

मुंबई विद्यापीठ



क्र.मासंवि/आयसीसी/२०२१-२२/०९

परिपत्रक :-

विद्यापीठातील सर्व विभागांचे संचालक/विभाग प्रमुख, सर ज. जी. वास्तुशास्त्र महाविद्यालयाचे प्राचार्य, मुंबई विद्यापीठ ग्रंथालयाचे प्रभारी ग्रंथपाल, संचालक, परिक्षा व मुल्यमापन मंडळ, प्रभारी वित्त व लेखा अधिकारी, समन्वयक, रत्नागिरी उपपरिसर, समन्वयक, ठाणे उपपरिसर, समन्वयक, स्कूल ऑफ इंजिनिअरिंग अँड अॅपलाईड सायन्ससेस, कल्याण उपकेंद्र, सर्व उपकुलसचिव; स्था. नियंत्रक, मुद्रण व लेखन सामुग्री, विद्यापीठ अभियंता, सर्व सहायक कुलसचिव आणि कुलसचिवांच्या कार्यालयातील सर्व विभागांचे/कक्षांचे प्रमुख यांना कळविण्यात येते की, विद्यापीठ परिपत्रक क्र.मासंवि/आयसीसी/२०२१-२२/३१, दिनांक ६ एप्रिल, २०२१ नुसार विद्यापीठातील अधिकारी/कर्मचारी हे कार्यालयात ५०% उपस्थित राहतील याबाबत कळविण्यात आले आहे. विद्यापीठातील सर्व अधिकारी/कर्मचा-यांची चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षा (Face Reading Scanning) संगणकीय नोंदणी प्रणाली दिनांक २६ एप्रिल, २०२१ पासून सुरु करण्यात येत आहे.

या परिपत्रकाद्वारे विद्यापीठातील सर्व संबंधितांना कळविण्यात येते की, कर्मचा-यांची चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षा (Face Reading Scanning) याआधी केलेली आहे व तशी नोंदही आहे, परंतु ज्या कर्मचा-यांची चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षेची याआधी नोंद केलेली नसेल किंवा नोंद केलेली असताना काही तांत्रिक अडचण येत असेल तर अशा कर्मचा-यांनी फोर्ट परिसर दिनांक १५, १६ व १७ एप्रिल, २०२१ रोजी फोर्ट येथे चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षा नोंद करावी व विद्यानगरी परिसर दिनांक १९, २० व २२ एप्रिल, २०२१ रोजी यु.सी.सी. विभाग (दूर व मुक्त अध्ययन संस्था) येथे पुढे नमूद केलेल्या व्यक्तिंशी संपर्क करून चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षा नोंद करावी.

श्री. अजित कांबळे, भ्रमणध्वनी क्र. ७२०८७०७९९५

दिनांक २६ एप्रिल, २०२१ पासून सर्व अधिकारी/कर्मचा-यांनी आपली उपस्थिती चेहरा वाचक दृष्टी परीक्षा (Face Reading Scanning) प्रणालीद्वारे नोंदवावी. सदर बाब सर्व संबंधित कार्यालय प्रमुखांनी आपल्या अधिनस्त अधिकारी/कर्मचा-यांच्या निदर्शनास आणून द्यावी.

प्रभारी कुलसचिव

मुंबई-४०००३२

०९ एप्रिल, २०२१

क्र.मासंवि/आयसीसी/२०२१-२२/०९

प्रति,

विद्यापीठातील सर्व विभागांचे संचालक/विभाग प्रमुख,
सर ज. जी. वास्तुशास्त्र महाविद्यालयाचे प्राचार्य,
विद्यापीठ ग्रंथालयाचे प्रभारी ग्रंथपाल,
संचालक, परिक्षा व मुल्यमापन मंडळ, वित्त व लेखा अधिकारी,
समन्वयक, रत्नागिरी उपपरिसर, समन्वयक, ठाणे उपपरिसर,
समन्वयक, स्कूल ऑफ इंजिनिअरिंग अँड अॅपलाईड सायन्ससेस, कल्याण उपकेंद्र,
सर्व उपकुलसचिव, स्थानापन्न नियंत्रक, मुद्रण व लेखन सामुग्री,
विद्यापीठ अभियंता, सर्व सहायक कुलसचिव आणि
प्रभारी कुलसचिवांच्या कार्यालयातील सर्व विभागांचे/कक्षांचे प्रमुख

०९ एप्रिल, २०२१

